

## В Центре по искусственному оплодотворению провели первые операции

Первые операции по искусственному оплодотворению провели в Иркутском областном перинатальном центре. Три пациентки уже прошли такую процедуру, на лечении находятся еще 200 человек. Но тех, кто нуждается в аналогичной операции, гораздо больше.

Ожидание малыша, когда на его появление уже не было никакой надежды. Три пациентки Центра по искусственному оплодотворению - на ранних сроках беременности. Это первые результаты медиков за два месяца работы. На очереди еще 12 супружеских пар.

Специалисты говорят, что чаще обращаются жители Иркутска, Братска, Ангарска и Усть-Илимска. "Мы убедились, что данное отделение крайне востребовано для населения Иркутской области, потому что сейчас уже более 400 семейных пар у нас прошло обследование, то есть это те люди, которые действительно стремились родить детей. И по каким-то причинам по состоянию здоровья либо женщины, либо мужчины у них этот процесс просто не получается", - говорит Наталья Протопопова, главный врач Областного перинатального центра.

Прежде, чем пройти процедуру оплодотворения, проводится полное медицинское обследование в течение двух месяцев. Анализы на половые инфекции, выделение яйцеклетки и сперматозоида. Теперь дело за врачами - будущий эмбрион помещают в инкубатор на три дня. Атмосфера в аппарате соответствует материнской утробе, предусмотрены особая влажность и температура. Затем зародыш пересаживают женщине. Делают это специальным прибором.

"Видите, это очень мягкий прибор, нетравматичный. Эмбрион находится вот здесь, набирается вместе со средой и в полость матки вместе со шприцом выпускается. И через две недели уже возможна диагностика ранней беременности", - говорит Ольга Абдулина, акушер-гинеколог.

Если беременность наступила, то женщину направляют в роддом. Там она находится под постоянным наблюдением врачей, но будущие папы и мамы согласны на все. Ведь для многих из них это единственная надежда стать родителями.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ОБЩЕСТВО , 2259 10.08.2006, 15:17 189  
URL: <https://babr24.com/?ADE=31873> Bytes: 1919 / 1919 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)